11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 25.12.2007 22:58:28

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YEeHHsI Bpada: 26.12.2007 22:11:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28483/answer/28484




YBaxaemrel AHTOH! Bai Bolipoc HEMHOT0 He I10 afipecy - Ha HallleM calTe 0Ka3blBalTCS
KOHCYJIbTAIIUY T10 TIOBOAY 3a00JieBaHNUI MOUYEBLIBOASAIIEN CUCTEMEL. BamM He06XoauMo 06paTUTLCS K
IIPOKTOJNOTY. Yiauu!



